
MNENJE ŽUPANA K PREDLOGU SPREMEMBE CEN VZDRŽEVANJA OBČINSKIH 
CEST IN JAVNIH POVRŠIN

Na podlagi Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Žirovnica (Ur. list RS št. 17/2000 in 
spremembe) je dejavnost urejanja in vzdrževanja občinskih cest in dejavnost urejanja in čiščenja 
javnih površin obvezna lokalna gospodarska javna služba, ki se izvaja v okviru javnega podjetja.
Javna služba vzdrževanja občinskih cest obsega vzdrževalna dela za ohranjanje javnih cest v stanju, 
ki zagotavlja varnost in prevoznost javnih cest, nadzor nad stanjem javnih cest in cestnega sveta 
ter vzpostavitev prevoznosti cest ob naravnih in drugih nesrečah.
Javna služba urejanja in čiščenja javnih površin obsega urejanje in čiščenje utrjenih javnih površin 
in urejanje in čiščenje zelenih javnih površin.
Izvajalec obeh javnih služb na območju Občine Žirovnica je javno podjetje Jeko d.o.o..
Za potrjevanje cen gospodarskih javnih služb pa je pristojen občinski svet.

Veljavne cene vzdrževanja občinskih cest in javnih površin za območje občine Žirovnica, so zajete v 
ceniku režijskih urnih postavk – VII/09-230-01/3-2024 in ceniku obračuna enote mere (EM) – 
VII/09-230-01/4-2024. Občinski svet Občine Žirovnica je cene potrdil marca 2024, veljajo pa od 1. 
5. 2024 dalje.

Izvajalec javne službe Jeko d.o.o. je občinskemu svetu v potrditev predložil predlog spremembe cen 
vzdrževanja občinskih cest in javnih površin. Če bo občinski svet potrdil predlagane cene bodo le-te 
pričele veljati s 1.7.2025.

Iz gradiva Jeko d.o.o. izhaja, da veljavne cene zaradi vpliva inflacije ne pokrivajo stroškov 
poslovanja javne službe in se deloma pokrivajo iz naslova dejavnosti podjetja.  Tržni del poslovanja, 
ki je pozitiven, ne zadošča za pokritje izgube na javnem delu poslovanja podprocesa. 

Dodatna sredstva zaradi uskladitve cen izvajanja javne službe, so že načrtovana v rebalansu za leto 
2025, tako da dodatnih proračunskih sredstev letos ne bo potrebno zagotavljati.

V skladu z navedenim in na podlagi 25. člena Poslovnika občinskega sveta (Ur. list RS, št. 23/99 
19/13-UPB1), občinskemu svetu predlagam, da potrdi predlagane cene vzdrževanja javnih površin, 
ki jih je predložil Jeko d.o.o.. 
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